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Invited students to interview

42% of students/alumni
prefer virtual events

Virtual

40% of representatives
prefer virtual events

58% of students/alumni
prefer in-person events

In-person

60% of representatives
prefer in-person events

Careers in Federal Government Day
January 24, 2024  |  Virtual Event

346
Student & Alumni

Attendees

728 text and video
chats were completed

Participation by year Participation by Faculty

Representative’s Next Steps

It was a great event, thank you! It would
have been difficult to justify travelling
to attend it in person but the fact it was
virtual AND free, it was a no brainer! 

67% 47% 67% 73%
were very satisfied or

satisfied with the event

The speakers were
very responsive and
helpful in answering
so many questions. I
connected with a
few of them through
LinkedIn, and they
were also very
responsive.

102

40% of students and alumni
strongly agreed or agreed
that the panel discussion
was engaging and added to
their understanding of the
future of work within Federal
Government organizations.

were able to source potential
talent for current and/or
upcoming opportunities

were satisfied with the
number of conversations had

with students and alumni

found value in
attending and would

register again

- Representative respondent

found students and alumni to
include in their talent pipeline

screened candidates
for recruitment

invited candidates
to interview

40% 20%

6%

- Student respondent

Representative Feedback

attendees

Build Your Career in the Public Service
Panel Discussion

Putting People First
in the Public Service
Armchair Discussion

28 attendees

If given the choice, industry-specific events should be...
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